

NOTIFICATION

Corrigendum

The following communication from Thailand is being circulated in accordance with Article 10.6.

Under item 6, description of content the word "duel" should be amended to read "fuel".

* In English only.